

Doubravka myslí opět na divizi

PAVEL HOCHMAN

Plzeň/ Po podzimu získaný čtyřbodový náskok v čele nejvyšší krajské soutěže velí fotbalistům Doubravky usilovně myslet na návrat do divize. Odstup od ostatních celků mohl být vyšší, nebýt nečekané domácí porážky v posledním podzimním kole s rivalem z Rokycan.

Vysoký cíl znamená i tvrdou zimní přípravu. S tou byl trenér Ivan Kovács spokojen. „Díky tomu, že máme umělý trávník, vůbec si nestěžují. Navíc jsme používali tělocvičnu a další aktivity prováděli na Kalikovákú. Příprava tak nebyla jednotvárná, ale hodně pestrá,“ pochvaluje si.

Kromě dvou případů se nevyškly ani velké absence. „Vůbec se nepřipravoval Jirka Sýkora, který bude chybět celé jaro a až do závěrečné fáze přípravy se po operaci zapojil Michal Kovács. Někteří další hráči měli jen menší absence hlavně kvůli nemocem. Ale to bylo určitě stejné i u ostatních celků,“ konstatuje kouč Ivan Kovács.

Doubravka na podzim vévodila



Ivan Kovács

tabulce a její trenér si myslí, že se síla týmu nezměnila. „Jirka Sýkora nám bude sice chybět, ale získali jsme kvalitního obránce Karla Řezáče, navíc se uzdravil Pavel Švec, který nám v závěru podzimu chyběl, a tak by síla celku měla být minimálně stejná jako na podzim,“ věří svému mužstvu trenér.

Čtyřbodový náskok v čele tabulky

není sice příliš velký, přesto staví Doubravku do role největšího favorita. „Kdybychom zbytečně neremizovali v Chrástu, kde jsme vedli už 2:0, a neprohráli s Rokycany, bylo by to samozřejmě lepší, ale cíl máme postoupit. Kdybychom tvrdili něco jiného, nebylo by to od nás upřímné,“ tvrdí rezolutně.

Přesto to nebude pro plzeňský tým na jaře v přeboru procházka růžovým sadem. „Hodně nebezpečný bude Holýšov, který má zkušný celek a navíc ho posílil Manowetz, vrátí se z Domažlic,“ vidí největší, ale

nikoliv jediné nebezpečí Ivan Kovács. „Výborné budou určitě Rokycany a také Koloveč. Ta získala Bittengla, uzdravil se tvůrce hry Diepold a z testů v Mostu se vrátil střelec Šperl. Navíc každé mužstvo bude bojovat o každý bod a čekají nás překvapivé výsledky,“ předpovídá Kovács.

● Senco Doubravka

Brankáři: Karel Míčka (70), Jakub Tománek (87), Jiří Boček (71). **Obránci:** David Novák (79), Ondřej Král (83), Martin Smíšek (78), Martin Varga (81), Jaroslav Pondělík (79), Karel Řezáč (86). **Záložníci:** Pavel Vaigl (75), Jiří Sýkora (77), Tomáš Belan (85), Michal Kovács (90), Karel Maroušek (85), Jaromír Šimr (79), Jan Duchek (88). **Útočníci:** Pavel Švec (81), Michal Bobák (88), Vladimír Žák (88).

Přišli: Karel Řezáč (hostování z Viktorie Plzeň, naposledy v K. Varech), Jan Duchek (v jednání hostování z Přestic).

Odešli: Martin Klůč (host. do Manětína).

Trenér: Ivan Kovács, **vedoucí mužstva a trenér brankářů:** Jiří Hop, **sekretář:** Jan Zábran, **manažer:** Rostislav Bouda, **předseda:** Daniel Boček, **prezident klubu:** Vladimír Chaloupek.

deník
náš tip: 1.

Holýšov chce ještě prohnat lídra

KAMIL KACEROVSKÝ

Holýšov/ Povedený podzim naldil holýšovské fotbalisty na vítěznou vlnu. Na jaře tak zatím druhý tým tabulky nechce slevit ze svých ambicí a hodlá atakovat nejvyšší příčky. Na vedoucí Doubravku Holýšovu zatím schází čtyři body.

„Samozřejmě, Doubravka je největší favorit na postup. Ale my ji chceme pořádně prohnat. O první místo se ještě porveme,“ slibuje trenér Stafinu Štěpán Hirschl. Do karet hraje Holýšovu fakt, že lídra tabulky hostí v květnu na domácím hřišti.

V podzimní části si připsal dvanáct výher a tři porážky, když zaváhal v souboji s Rokycany, Rapidem Plzeň a právě Doubravkou. „Ty prohry mrzí, ale celkově můžeme být maximálně spokojeni. Dařilo se nám výsledkově i herně. Myslím, že jsme fanouškům předváděli pohledný fotbal. Věřím, že v tom budeme pokračovat i nyní,“ doufá trenér Hirschl.

I proto si kouč pochvaloval účast svého týmu na zimním



Štěpán Hirschl

turnaji na Doubravce. „Odehráli dobré zápasy s kvalitními soupeři na umělé trávě,“ vysvětlil. Nepříznivé počasí a špatné terény mu jinak přidělávaly vrásky na čele. „Venku se moc trénovat nedalo, museli je přizpůsobit program. Byli jsme hodně v hale nebo jsme běhali po lesích,“ tvrdil.

Hráčům zimní dřinu zpestřila příprava s trenérem místních zápasníků nebo trenérkou fitness. A také soustředění v Bělé

nad Radbůzou.

V úvodním kole zajíždí Holýšov do Kolovče. „Bude to start jako hrom. Atraktivní derby, přijde hodně diváků. Už se moc těšíme, i když to bude hodně těžké utkání. Kolo več hodně posílil,“ říká Hirschl.

Ten se na jaře bude muset obejít bez stopéra Snášela, který se vrátil do Stoda. „Je to ztráta, ale díru v defenzivě zalpíme z vlastních zdrojů. Ale celkově jsme určitě neoslabili, vždyť z Domažlic se vrátil Ma-

● FK Stafin Holýšov

Brankáři: Lukáš Janča (83), Tomáš Marcel (87). **Obránci:** Jan Hamerník (87), Petr Majlát (86), Tomáš Levička (89), Roman Šimka (85), Jan Nový (84), Václav Kaas (86). **Záložníci:** Jan Procházka (85), Petr Dostálík ml. (88), Miroslav Manowetz (87), Patrik Juráš (89), Patrik Hulina (89), Martin Lukáš (89), Pavel Hrdina (88), Michal Šimandl (86), Josef Vrba (90), Jan Hadrava (87). **Útočníci:** Tomáš Tlustý (79), Petr Jeniš (84), Ota Manowetz (83).

Přišli: Miroslav Manowetz (návrat z hostování v Domažlicích), Ota Manowetz (návrat z hostování v SRN), Michal Šimandl (návrat z hostování v SRN), Jan Nový (návrat z hostování v SRN).

Odešli: Roman Snášel (konec hostování), Jozef Kolenčík (B mužstvo), Lukáš Janeček (B mužstvo).

Trenér: Štěpán Hirschl, **trenér brankářů:** Pavel Marcel, **vedoucí mužstva:** Petr Dostálík st., **kustod:** Michal Fictum, **sekretář:** Josef Fictum, **předseda klubu:** Karel Králík.

deník
náš tip: 2.

nowetz,“ připomíná trenér. Ten fanouškům slibuje ofenzivně laděnou hru. „Formu má zatím střelec Tlustý, bude to dobré,“ dodává.